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ZAŠTITA LAPTOPA: Torba S-BOX Hong Kong NSE-2022 je dizajnirana da pruži maksimalnu zaštitu tvom 
laptopu. Sa posebnim zaštitnim pojasom, tvoj uređaj će biti siguran od udaraca i ogrebotina tokom 
prenošenja.

KVALITETAN MATERIJAL: Izrađena od izdržljivog 600D nylona, ova torba je otporna na habanje i idealna za 
svakodnevnu upotrebu. Otpornost materijala garantuje dugotrajnost i pouzdanost u zaštiti tvoje dragocene 
tehnike.

PROSTRANOST: Pored glavne postavljene pregrade, torba sadrži i dodatnu spoljašnju pregradu sa 
zatvaračem, kao i četiri praktična džepa, što ti omogućava da organizovano spakuješ sve potrebne dodatke 
i lične stvari.

DIMENZIJE: Sa dimenzijama od 425 x 320 x 70mm, torba je prostrana i dizajnirana da savršeno odgovara 
laptopovima do 15,6 inča, čineći je idealnim izborom za poslovne ljude, studente i svakoga ko je često u 
pokretu.

KOMFOR I STIL: Torba ne samo da štiti tvoj laptop, već je i stilski dizajnirana da se uklopi u sve prilike. Njen 
elegantan izgled i funkcionalnost čine je savršenim saputnikom za tvoje dnevne avanture.

Torba za laptop S-BOX Hong Kong NSE-2022 je savršen izbor za one koji traže pouzdanu zaštitu i stilsku 
funkcionalnost. Njena prostranost i organizovanost omogućavaju ti da sve što ti je potrebno bude na 
dohvat ruke. Izrađena od kvalitetnog materijala, obezbeđuje dugovečnost i otpornost na svakodnevno 
korišćenje. Uz ovu torbu, tvoj laptop će biti siguran i zaštićen, a ti spremna za sve izazove koji te čekaju. 
Pronađi svoju idealnu torbu za laptop na našem sajtu i osiguraj svoju tehnologiju u pokretu.

S BOX TORBA ZA LAPTOP NSE 2022 
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Šifra: 72202
Kategorija prozivoda: Torbe za laptopove
Proizvođač: S Box

Cena: 2.580 rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


